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PEDIDO DE INFORMACOES N°20/2022  

Os Vereadores  Luciano  Baroni e Regiane Cavalli Casagrande, que este subscrevem, usando 
de suas atribuições constitucionais, e de acordo com a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa, 

solicitam aos nobres pares a aprovação para encaminhar ao Poder Executivo "Pedido de 
Informações" com o objetivo obter informações acerca dos serviços prestados no ano de 2022 na 
"Clinica das Especialidades". 

1 — A Clinica das Especialidades mantém os atendimentos de gastroenterologia, otorrinolaringologia, 
proctol ogi a, traum atol ogi a, urologia, pneumol ogi a, angi ol ogi a, psiquiatria, cardiologia, 
dermatologia, endocrinologia, hematologia, neurologia, reumatologia e oftalmologia? 

2 — Caso estejam mantidas todas (ou parte) as (das) especialidades mencionadas na questão 1, 
informar: 

2.1 - Quantos atendimentos foram realizados em cada especialidade nos últimos 60 dias? 

2.2 - Relacionar a cada uma das especialidades o médico responsável pelo atendimento. 

2 — Para este ano de 2022, foram anunciadas as seguintes novas especialidades: traumatologia 

pediátrica, neurologia pediátrica, neurocirurgia, geriatria, infectologia, ortopedia, mastologia, 
nutrologia, oncologia, cirurgia oncológica, cirurgia do aparelho digestivo, cirurgia geral, cirurgia 
bucomaxilofacial, cirurgia plástica, cirurgia toráxica e cirurgia vascular. Pergunta-se: 

2.1 — Quais dessas especialidades já foram implantadas? E desde quando? 

2.2 — Quantos atendimentos foram realizados em cada uma das novas especialidades implantadas até 
o  tries  de maio? 

2.3 — Relacionar a cada uma das especialidades o médico responsável pelo atendimento. 

2.4 — No caso de estar pendente a implantação de alguma dessas especialidades, até quando a 
Administração pretende realizar a implantação. 

3 — Qual é a capacidade de atendimento ao mês para cada uma das especialidades atendidas? 



Justificativa: 

A Administração anunciou, durante o mês de março, em sua página oficial 
(http://vvww.carlosbarbosa.rs. gov.br/noticias/clinica-das-especialidades-conta-com-novos- 
servicos/14162), a implantação de 16 novas especialidades junto a "Clinica das Especialidades". 

Assim sendo, este Pedido de Informações busca obter informações a respeito dos serviços 
prestados e implementados pela Administração, especialmente porque, além das recorrentes 
reclamações acerca da falta de médicos para atendimento junto ao Centro Municipal de Saúde, 
também há a de dificuldades em agendar consultas com os especialistas anunciados. 

Assim sendo, contamos com a apreciação e aprovação deste Pedido de Informações. 

Carlos Barbosa, 23 de junho de 2022. 

Luci aroni Regialeav agrande 
MD MDB 
Vere dor Proponente Vereadora Proponente 
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